
ᐃᓵᒃᓯᒪᒋᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᓴᓇᖖᒍᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓵᓚᖃᕋᓲᑎᑦ 

ᑐᓴᐅᒪᔾᔪᑎᒃᓴᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ ᓴᒃᑯᐃᓂᕐᒧᓪᓗ 

ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎᐅᑉ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᖕᒋᑦ (ᓇᕿᑦᑕᕐᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᑎᕋᑦᑎᐊᕐᓗᒍ ᕿᕐᓂᖅᑕᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᖕᒍᔪᖅᑐᒧᑦ) 

 

ᐊᑏᑦ:   ᐅᓪᓗᖅ:  

ᑐᕌᕈᑏᑦ:      

ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᖅ: ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᓂᕆᔭᖕᒐ:   ᓄᓇᓖᑦ ᑐᕌᕈᑖ:   

ᓇᓪᓕᐅᑎᕖᑦ:  ᐊᕐᕌᒍᐃᑦ:  ᐅᖄᓚᐅᑏᑦ:  

(d/m/y) 

 

ᐃᕐᖕᒌᓐᓈᖅᑕᐅᑦ:  

ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᒧᑦ/ᐸᖅᑭᔨᒧᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᑦ (18 ᑐᖕᒑᓂ ᐊᕐᕌᒍᖃᖅᐸᑦ) 

 

ᐊᑏᑦ:  

 

ᐅᖄᓚᐅᑏᑦ:  ᐃᕐᖕᒌᓐᓈᖅᑕᐅᑦ:  

ᑎᑎᕋᐅᔭᒐᓄᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᑦ  

 

ᑕᐃᒎᓯᖕᒐ:  

 ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎ (150 ᐅᖃᐅᓯᑦ ᑐᖕᒑᓂᓪᓘᓐᓃᑦ). ᐃᓚᓕᐅᔾᔨᒃᑲᓐᓂᕐᓗᑎᑦ 

ᒪᒃᐱᖅᑐᒐᕐᒥᒃᐱᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑦ.ᐊᕐᕌᒍᓖᑦ 9 ᐅᖕᒐᑖᓄᑐᐊᖅ 



ᐅᕙᖕᒐ, ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᕋ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᕋ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑐᒍᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒧᑦ ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎᐅᑉ ᐸᖅᑭᔨᖕᒐ, ᐊᖕᒋᖅᑕᒃᑲ 

ᐅᑯᐊ: 

1. ᑎᑎᕋᐅᔭᒐᓂᑦ ᑐᓂᓯᓂᖅ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖕᒐ ᐊᖕᒋᖅᑐᖕᒐᓗ ᓴᓇᐅᒐᖅ ᑐᓐᓂᖅᑯᑎᒋᔭᕋ 

ᐅᔾᔨᕐᓇᖅᓯᑎᑦᑎᔭᕆᐊᖃᖅᐳᖅ ᖃᓄᐃᖖᒋᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᐃᓅᓂᕐᒥᒃ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᑕᒪᐃᓐᓂᑦᑎᐊᖅ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᖕᓂᒃ ᐃᓵᒃᓯᒪᒋᑦ ᐃᓅᐃᕐᒥ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ (ELC) ᓴᓇᖖᒍᕐᓂᕐᒧᑦ ᓵᓚᖃᕋᓱᖕᓂᖅ. 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖕᒐ ᐊᖕᒋᖅᑐᒍᓗ ᑭᖕᒍᓪᓕᖅᐹᒥ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᔪᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᒪᓕᑦᑎᐊᕐᓂᖕᒐ ᓴᓇᐅᒐᖅ 

ᐱᓕᕆᐊᓪᓗᐊᑕᕆᓂᐊᖅᑕᒥᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᖕᓂᖕᒐ ᓴᓇᐅᒐᐅᑉ ᐃᓚᐅᓂᐊᕐᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᓂ ᐊᒃᑐᐊᓂᖃᕐᓗᓂ ᐅᓪᓗᖅᓯᐅᑏᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᓵᒃᓯᒪᒋᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᕐᕈᓯᐊᖅᑎᑦᑎᓗᑎᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒥᓂᑦ ᐃᓵᒃᓯᒪᒋᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥ ᐃᓵᒃᓯᒪᕕᒃᑯᑦ 

ᐊᒻᒪᓗ ᓂᕈᐊᖅᑎᖕᒋᑦ. ᑎᑎᕋᐅᔭᒐᖅ ᑐᓐᓂᖅᑯᑕᐅᔪᖅ ᐅᕙᓐᓄᑦ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔮᖖᒋᑦᑐᖅ. 

2. ᐊᐃᑦᑑᑎᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑦ. ᐊᖕᒋᖅᐳᖕᒐ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑦᑎᓗᖕᒐ ᐃᓵᒃᓯᒪᒋ ᐃᓅᓯᕐᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᓐᓂᑦ, 

ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ, ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᕐᓗ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᖅ. ᐱᖃᓯᐅᑎᓪᓗᒍ ᓯᓚᑖᓃᖖᒑᖅᑐᑦ, ᐅᑯᓂᖕᒐ 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᕐᓂᖅ ᓄᓇᕐᔪᐊᓕᒫᒥ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ, ᓂᐱᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ, 

ᐊᔾᔨᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ, ᑕᑯᕋᓐᓈᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ, ᑐᑭᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ, ᓴᖅᑭᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ, 

ᓴᖅᑭᓪᓗᒋᑦ, ᐊᑐᐃᓐᓇᕈᖅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᖃᕋᓴᐅᔭᒨᖅᑕᐅᓗᑎᑦ, ᓴᖅᑭᑕᐅᓗᑎᑦ, 

ᓴᖅᑭᓕᖅᑭᑦᑕᐅᒃᑲᓐᓂᕐᓗᑎᑦ, ᐅᖄᓚᐅᑎᒨᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑎᖕᒋᑦ ᓴᖅᑭᑕᐅᓗᑎᑦ, 

ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑏᑦ, ᐊᔾᔨᖕᒍᐊᑦ, ᓂᐱᓕᐅᖅᓯᒪᔪᑦ, ᐱᐅᒋᔭᐅᔪᑦ, ᐊᔾᔨᖖᒍᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓇᓯᒪᔭᒃᑲ 

ᓴᖅᑭᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᓴᓇᐅᒐᓄᑦ, ᐱᓕᕆᕕᐅᔪᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓵᒃᓯᒪᔨᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ, ᐱᖃᓯᐅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᑖᒃᑯᓄᖕᒐᑐᐊᖕᒍᖖᒋᑦᑐᖅ, ᐅᔾᔨᕆᔭᐅᓕᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᑦ, 

ᓇᓕᐊᖕᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᒪᕐᒥᑦᑎᐊᖅ ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓕᕆᓃᑦ ᐃᓱᓕᑦᑕᖅᑎᑕᐅᓇᑎᒃ, 

ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᓇᑎᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᖕᒋᖃᐅᓇᑎᒃ ᐅᕙᓐᓄᑦ. 

3. ᓅᑕᐅᓂᖕᒐ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᖅ. ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᐸᕋ ᓴᓇᐅᒐᕋ ᐱᓕᕆᐊᕆᓪᓚᑦᑖᖅᓯᒪᕙᕋ, ᓴᓇᓯᒪᔭᕋ, 

ᐊᔾᔨᖖᒍᐊᓂᒃ ᐊᔪᕆᓯᒪᖖᒋᑦᑐᖅ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᕐᒥᒃ ᐊᑐᕆᓯᒪᖖᒋᑦᑐᖅ ᐊᒻᒪᓗ 

ᓴᐳᑎᔭᐅᔪᖅ ᐊᔨᕆᑕᐅᒋᐊᖃᕐᓇᓂ. ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑉᐸᒃᑲ ᐃᓵᒃᓯᒪᒋᑦ ᐃᓅᓯᕐᒥ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 

ᑎᒃᑯᐊᖅᓯᖁᓪᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓅᑦᑎᕆᔪᓐᓇᕐᓗᑎᑦ ᓴᓇᐅᒐᓐᓂᑦ ᓇᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᖕᒐᔪᖕᒐᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᔭᐅᔪᒧᑦ ᑕᒪᐃᓐᓂᒃ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᑕᐃᒎᓯᖕᒋᓐᓂᓪᓗ ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ, 

ᓄᓇᕐᔪᐊᓕᒫᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ. 

4. ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖅᑖᕐᓂᖅ ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᓄᑦ/ᑲᒪᔨᓄᑦ. ᐅᕙᖕᒐ ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎ, 18 ᑐᖕᒑᓂ ᐊᕐᕌᒍᖃᖅᑐᖕᒐ, 

ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᒃᑲ/ᑲᒪᔨᒐ ᐊᑎᓕᐅᕈᓐᓇᖅᑐᖅ, ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᕐᓄᑦ, ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓗᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑦᑎᕗᖅ ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᕆᓂᕋ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᒪᔨᒋᓂᕋᕐᓗᒍ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᑦᑎᐊᖅᐳᖕᒐ 

ᑳᓐᑐᓛᖃᕈᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓗᖕᒐ, ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎᐅᑎᓪᓗᖕᒐ. 
 

______________________________________________ 

ᓴᓇᖖᒍᐊᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖕᒐ 

________________________________________________  

ᐊᖕᒐᔪᖅᑳᑉ/ᑲᒪᔨᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖕᒐ (18 ᑐᖕᒑᓂ 

ᐊᕐᕌᒍᖃᖅᐸᑦ)

 

ᐅᓪᓗᖅ:______________________________________ ᐅᓪᓗᖅ:________________________________________  


